

Формы работы с детьми

Бдительность, ответственность каждого из нас составляют арсенал антитеррористической коалиции. Мы должны помнить, что любой человек, независимо от занимаемого положения, может вдруг оказаться причастным к трагедии. Важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Только толерантность, взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма.

3 сентября в России принято вспоминать жертв террористических актов, а так же сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга. К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует всегда быть настороже. Даже если мы сами и наши близкие живут в относительно безопасных регионах, мы не в силах скрыть от своих детей то, что происходит на другом полушарии (теракт 11 сентября 2001 г. в Нью-Йорке) или то, что случилось в нашей столице (захват заложников в концертном зале в октябре 2002 г. и т.д).

Важно не только оберегать ребенка от опасности, но и готовить его встрече с возможными трудностями, формировать представление о наиболее опасных ситуациях, о необходимости соблюдения мер предосторожности, прививать ему навыки безопасного поведения в быту совместно с родителями, которые выступают для ребенка примером для подражания.

С этой целью в школе проводятся классные часы 3 сентября «Памяти жертвам теракта».

На уроках ОБЗР учащиеся разбирают темы, связанные с терроризмом, правилами безопасного поведения. С учащимися ведется разговор на тему «Как не попасть в экстремистские группировки», «Как не стать жертвой террора».

Теоретические мероприятия совмещаются с практическими учениями. Это тренировки по эвакуации, баррикадированию кабинета при угрозе теракта. Чтобы проверить знания учащихся, организуются конкурсы, выставки рисунков и плакатов, викторины и КВНы.